
 1 PINE OPEN DRESSER 3 DOORS AND 3 DRAWERS  

2 COLLECTION OF CARVED WOODEN ORNAMENTS  

3 COLLECTION OF CONTINENTAL FIGURES WITH DRESDEN EXAMPLES   

4 COLLECTION OF EARLY CHINESE AND JAPANESE PLATES, VASES AND OTHER 
SIMILAR ITEMS  

5 VERY LARGE CARVED TRIBAL SCENE WALL PLAQUE  

6 LARGE CARVED WOODEN RHINO  

8 MAHOGANY LATE 19TH EARLY 20TH CENTURY THREE SECTION DESK/DRESSING 
TABLE  WITH SWING MIRROR 

9 WOODEN CARVED ELEPHANT ORNAMENT  

10 BRONZE STUDY OF WINGED NUDE LADY ON MARBLE BASE AND SIGNED  

11 LARGE BRASS CHARGER WITH ELEPHANT DECOR  

12 TALL PINE 7 DRAWER CHEST 

13 A LARGE CARVED WOODEN BUDDHA ORNAMENT  

14 A G-PLAN SLIM SIX DRAWER CHEST  

15 A MAHOGANY CASED WALL CLOCK  

16 TWO LARGE METAL YACHT ORNAMENTS  

17 BRONZED ORNAMENT OF AN ORIENTAL WATER CARRIER  

18 A THREE DRAWER OAK BUREAU  

19 COLLECTION OF CONTEMPORARY ORNAMENTS   

20 CARVED WOODEN CHEETAH ON LOG  

21 WOODEN CASE MANTLE CUCKOO CLOCK A/F 

22 LARGE CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED GINGER JAR  

23 CARVED WOODEN EAGLE  

24 LARGE CERAMICS VASE WITH BIRD DECOR  

25 LARGE CERAMIC VASE WITH TRIBAL DECOR  

26 WEST GERMAN RUMTOPH JAR 

27 CARVED WOODEN BLACK FOREST BEAR WITH HINGED HEAD  

28 SUBSTANTIAL BURR WALNUT FINISH LARGE TRIPLE MIRRORED BACK THREE 
DOOR TWO DOOR BUFFET WITH INTERNAL WINE COOLER  

Lot No Description 



 29 BEVEL WALL MIRROR  

30 TALL CERAMIC VASE WITH DRAGON DECOR  

31 TALL CERAMIC VASE WITH FLORAL DECOR ON STAND  

32 A DARK ERCOL TWO DOOR, TWO DRAWER SIDEBOARD  

33 FOUR LARGE TRIBAL ORNAMENTS T/W A CARRY WICKER BASKET AND 
CONTENTS   

34 A MID CENTURY METAL COAT RACK  

35 FRAMED OIL ON BOARD OF WALBERSWICK BY PHYLLIS MORGANS (1911-2001) 

36 VARY LARGE FAMILLE  ROSE STYLE CHINESE VASE A/F 

37 NOVEL MODEL 1948 FORD TRUCK REAR SMALL SHELF UNIT 

38 MARQUETRY STYLE EMBOSSED WOODEN MAP OF AFRICA  

39 LARGE CARVED WOODEN WATER BUFFALO  

40 VERY LARGE CHINESE BLUE, WHITE AND RED VASE  

41 A SOLID WOOD FOUR DRAWER, TWO DOOR SIDEBOARD  

42 FIVE BOXED MODEL 1:18 SCALE MAISTO MODEL CARS, JEEP, BMW, CHRYSLET, 
CITREON AND THUNDERBIRD SHOW CAR 

43 FOUR BOXED REVELL 1:18 MODEL VEHICLES , TEAMS LOWE'S RACING, FIRST 
UNION, PENNZOIL AND WACKY RACING  

44 FOUR BOXED 1:18 SCALE MAISTO SPECIAL EDITION MODEL CARS  

45 SET FOUR GRADUATED PORTMERION HERITAGE COLLECTION JUGS  

46 FOUR 1;18 AND 1:12 BOXED MODEL VEHICLES  , LAND ROVER,ASTON MARTIN, 
GOLD CAR, CORVETTE  AND ROLLS ROYCE 

47 A METAL FRAMED SIX SHELF UNIT  

48 GILT FRAMED AND WALL MIRROR  

49 TWO MODERN ART PRINTS CIRCA 1970/80'S  

50 MODEL YACHT  

51 EARLY 20TH CENTURY OAK LEADED GLASS SMALL DISPLAY CABINET  

52 19TH CENTURY 2 OVER 3 CHEST OF DRAWERS  

53 19TH CENTURY 3 DRAWER DRESSING TABLE MIRROR  

54 TWO CARVED HEAVY WOOD AFRICAN BUSTS  

Lot No Description 



 55 TRAY OF CONTINENTAL PAINTED CERAMICS AND PLATES   

56 OAK BARLEY TWIST GATE LEG TABLE  

57 A NEWBRIDGE CUTELRY SET  

58 COLLECTION OF FOUR VINTAGE OIL LAMPS ONE CONVERTED TO ELECTRIC  

59 CHINESE BIRD CAGE 

60 VICTORIAN 2 OVER 2 CHEST OF DRAWERS  

61 STACK OF VARIOUS MEAT PLATES  

62 A WOODEN ONE DRAWER TWO DOOR UNIT 

63 CARVED BUDDHA ORNAMENTS  

64 A MAHOGANY WAVY FRONT FOUR DRAWER CHEST  

65 A KNIGHT FIRE SIDE COMPANION SET  

66 A PINE POT CUPBOARD WITH TOP SHELF  

67 A SMALL HALL UMBRELLA STAND  

68 PINE TALL SLIM  FOUR DRAWER CHEST 

69 MODEL OF MISSISSIPPI STEAM BOAT  

70 RETRO 4 DRAWER BUREAU  

71 MODEL GUN BOAT  

72 LARGE CERAMIC TEMPLE JAR WITH MATCHING VASES  

73 YEW WOOD LONG 4 DRAWER 4 DRAWER SIDEBOARD  

74 THREE LARGE EARLY VASES  

75 VICTORIAN DRESSING TABLE SWING MIRROR  

76 YEW WOOD EXTENDING TABLE AND SIX CHAIRS  

77 LARGE QUANTITY OF ROYAL WORCESTER  EVESHAM PATTERN DINNER WARE 
AND OTHER CHINA  

78 LARGE QUANTITY OF ROYAL DOULTON TEA AND DINNER WARE  

79 VICTORIAN SLAT BACK CARVER CHAIR  

80 LARGE BRASS GOLD FISH T/W SMALLER FISH  

81 19TH CENTURY SINGLE PEDESTAL  SIDE TABLE  

Lot No Description 



 82 19TH CENTURY BURR WALNUT TRUMPET SHAPE SEWING TABLE  

83 19TH CENTURY SINGLE PEDESTAL  SIDE TABLE  

84 SMALL HEAVY WOODEN STOOL T/W BEADED TOP STOOL 

85 A CAST COCK DOOR STOP  

86 LARGE TRIBAL WOODEN MIXING MORTAL AND PESTLE STYLE BOWL 

87 WOODEN FIRE SCREEN WITH TAPESTRY  

88 HARLEQUIN SET OF FOUR CHAIRS  

89 WOOD CARVED STICK/ UMBRELLA STAND AND WOODEN WALKING STICKS 
CONTENTS  

90 LARGE CHINESE VASE  

91 LARGE BLUE AND WHITE TEMPLE JAR T/W SMALL LIDDED JAR 

92 ORNATE BASE WINE TABLE  

93 JOHN LEWIS CLASSIC STYLE TABLE LAMP  

94 CERAMIC STICK STAND CONTAINING WALKING STICKS SOME WITH HORN 
HANDLE AND SOME WITH SILVER COLLARS  

95 LEADED STAINED GLASS FIRE SCREEN  

96 AN OAK DROP LEAF DINING TABLE  

97 BLUE PAINTED VINTAGE TRI ANG PEDDLE CAR  

98 LARGE 19TH CENTURY PINK UPHOLSTERED WOODEN FRAMED CHAISE LOUNGE 
A/F 

99 WESTFIELD 12 STRING GUITAR T/W CASE 

100 TRAY OF OLD CHILDREN'S BOOKS, BEATRIX POTTER, MARGARET TEMPEST AND 
MARY CHELL  

101 VINTAGE WOODEN RECORD CABINET  

102 SMALL OAK BARLEY TWIST LEG DROP LEAF TABLE  

103 WOODEN CARVED COUNTING DEVICE / GAME  

104 AN ANTIQUE WHEEL BACK WINDSOR CHAIR  

105 AN ANTIQUE FIDDLE BACK WINDSOR CHAIR  

106 TWO EARLY 20TH CENTURY YEW WOOD WOODEN CHILD'S WINDSOR CHAIRS  

107 COLLECTION OF PLATED CUTLERY IN FITTED CASES AND BOXES  

Lot No Description 



 108 A TWO DOOR PAINTED CUPBOARD  

109 COLLECTION OF LARGE METAL ANIMAL ORNAMENTS  

110 A COLLECTION OF UNFRAMED ETCHINGS INCLUDING SOME NORFOLK  

111 LARGE CARVED WOODEN CROCODILE 

112 19TH CENTURY OVAL SOLID ROSE WOOD BREAKFAST LOO TILT TOP DINNING 
TABLE AND SIX ROSE WOOD CHAIRS  

113 MODEL TUG BOAT T/W MODEL BOXED SPEED BOAT 

114 SET OF FOUR BALL AND CLAW FEET CARVED BACK CHAIRS  

115 A COLLECTION OF CARVED ANIMAL ORNAMENTS  

116 TRAY OF SMALL NAMED CERAMICS  

117 ERCOL GOLDEN DAWN FINISH COLONIAL STYLE OPEN DRESSER 

118 RED AZTEC PATTERN FLOOR RUG 

119 RED HESSIAN BACK PERSIAN STYLE RUG 

123 FRAMED AND GLAZED PHOTOGRAPH OF A STEAM TRACTOR  

124 YORKSHIRE RELISH ADVERTISING PRINT FRAMED AND GLAZED  

125 VENICIAN STYLE WALL CLOCK IN PARTS A/F 

126 CARVED FRAMED BEVEL WALL MIRROR  

127 A LLOYD LOOM LUSTY CHAIR  

128 TRAY WITH MARBLE TABLE LAMP, HUNGARIAN FIGURINE AND CHINESE DEITY 
FIGURES  

129 BOX OF GLASS WARE  

130 TRAY WITH COLOURED GLASS AND PAPERWEIGHTS  

131 A TILE TOP COFFEE TABLE  

132 COLLECTION OF MODERN 19TH CENTURY STYLE GERMAN AND CONTINENTAL 
FIGURES  

133 A CONCRETE GARDEN PLANTERS 

134 BOX OF VARIOUS ANNUALS  

135 A WHITE FINISH SLIM THREE DRAWER CHEST WITH ROPE HANDLES  

136 BOX OF BRASS WARE  

137 A STONE GREY FINISH OVAL TWO TIER TABLE WITH DRAWER  

Lot No Description 



 138 BOX OF 45'S SINGLE RECORDS BEATLES ELVIS ETC 

139 BOX OF CERAMICS AND ORNAMENTS  

140 BOX OF PARAGON TABLE WARE  

141 BOX OF INTERESTING ITEMS AND ORNAMENTS  

142 THREE PAINTINGS  

143 PINE FRAMED OVAL MANTLE MIRROR 

144 2 PICTURE PANEL WALL MIRROR  

145 LARGE OIL ON CANVASS PAINTING OF FARM SCENE  WITH CATTLE BY JOHN 
HORACE HOOPER (1851-1906) 

146 BOX OF TRIBAL AND OTHER WOOD WARE  

147 BOX OF METAL WARE  

148 BOX OF ORIENTAL FLASKS , JUGS , DECANTERS ETC 

149 BOX OF BLUE AND WHITE CERAMICS  

150 BOX OF ORIENTAL BLUE AND WHITE CHINA  

151 TEAK NEST OF FOUR TABLES  

152 BOX WITH WADE LUSTRE TEA SET  AND SHIPS IN BOTTLES  

153 NAUTICAL KNOT FRAMED PICTURE  

154 TWO FRAMED AND SILK PRINTS OF FLOWERS  

155 ONE LARGE AND TWO SMALL BOTANICAL AND INSECT FRAMED AND GLAZED 
PRINTS  

156 BOX OF LP RECORDS  

157 BOX OF LP RECORDS  

158 A TEAK CACHE TABLE AND TWO CHAIRS  

159 PINE ONE DRAWER HALL TABLE  

160 BOX CONTAINING BIGGLES AND JUST WILLIAM BOOKS  

161 A PINE TWO OVER FOUR CHEST  

162 LARGE WEST GERMAN ONE HAND VASE  

163 A SINGER SEWING MACHINE  

164 A QUANTITY OF ORIENTAL TABLE WARE  

Lot No Description 



 165 TWO FRAMED AND GLAZED PICTURES OF LADIES  

166 TWO FRAMED AND GLAZED SILK PRINTS OF FLOWERS  

167 FRAMED AND GLAZED TWO HEADED CARVING IN DEEP POSE 

168 BOX OF VINTAGE DOLLS AND STRAW FILLED BEARS   

169 A BOX OF LP & SINGLE RECORDS  

170 A SOLID WOOD TWO DOOR, FOUR DRAWER SIDEBOARD  

171 A FOUR DRAWER TEAK FINISH CHEST  

172 BOX OF CROSS STITCH AND CRAFT KITS ITEMS  

173 LARGE SIX FOOT FRAMED TAPESTRY  

174 TWO FRAMED AND GLAZED PAINTINGS OF ORIENTAL LADIES  

175 TWO COPPER EMBOSSED TRIBAL PICTURES  

176 TWO GILT FRAMED OIL ON BOARD PAINTINGS BY KATHY OAKES 1998- 

177 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

178 A DUMB BUTLER  

179 TWO OAK CARVER CHAIRS  

180 A SHOP RIDER MOBILITY SCOOTER  

181 A SOLAR POWERED GARDEN WATER FOUNTAIN  

182 PAINTING COLLAGE OF A CHEETAH ON SLATE 

183 WOOD FRAMED OCTAGONAL WALL MIRROR   

184 LARGE QUANTITY OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSES PATTERN TABLE 
AND TEA WARE  

185 PAIR OF JOHN LEWIS TABLE LAMPS WITH GLASS SHADES  

186 LIGHT WOOD TABLE AND FOUR CHAIRS 

187 ROUND COFFEE TABLE WITH BALL AND CLAW FEET 

188 LARGE TWO PICTURE PANEL CARVED FRAMED WALL MIRROR  

189 A WALL MOUNTED CLOCK  

190 COLLECTION OF PICTURES BATMAN, WILD WEST , LONDON ETC 

191 BOX OF 007 JAMES BOND BOOKS  

Lot No Description 



 192 BOX OF VINTAGE ANNUALS ROY OF THE ROVERS , SHOOT ETC 

193 BOX OF SOFT BACK SI-FI BOOKS T/W ANTIQUE BOOKS  

194 A BOX OF CRAFT BEADS , RIBBONS ETC 

195 BOX CONTAINING JACK THE RIPPER THEME BOOKS  

196 BOX OF GRAPHIC NOVEL , SUPERMAN , BATMAN ETC 

197 BOX OF VINTAGE WILD WEST ANNUALS ETC  

198 BOX OF SI-FI BOOKS DAN DARE ETC 

199 PAIR OF HSL HAMPTON LEGGED PETITE ORNEGAL LAGOON FLOWER PATTERN 
FIRE SIDE ARM CHAIRS  

200  CRYSTAL DROPLET LUSTRE BRASS FRAME BASKET CHANDELIER  

201 WALL MOUNTED FUSEE CLOCK WITH SOUTHBOROUGH ON IT AND MAKER W . 
SIVYER 

202 VICTORIAN 2 OVER 3 CHEST OF DRAWERS  

203 A DOME MANTLE CLOCK T/W A CUCKOO CLOCK  

204 MEREDEW MID CENTURY THREE DRAWER ONE LARGE DROP DOWN DOOR 
DRINKS CABINET  

205 LARGE COLLECTION OF VINTAGE CHRISTENING GOWNS , TABLE CLOTHS AND 
SMALL GARMENTS  

206 WOODEN CAPTAIN STYLE CHAIR  

207 ERCOL GOLDEN DAWN FINISH TALL ROUND SIDE TABLE A/F 

208 VICTORIAN MAHOGANY 2 DRAWER 2 DOOR CHIFFONIER  

209 TRAY WITH GLASS DRESSING TABLE SETS , CRYSTAL AND CERAMICS  

210 SIX LATE 19TH EARLY 20TH CENTURY CHAIRS  

211 YEW WOOD DROP LEAF TABLE WITH INLAID 

212 BOX WITH PUPPETS , MUSICAL INSTRUMENTS ETC  

213 BOX OF BLUE AND WHITE CHINA  

214 SMART TECH WASHING MACHINE  

215 LARGE QUANTITY OF FISHING RODS REELS CARRY CASE ETC 

216 UNDER THE COUNTER FRIDGE  

217 A TEAK FINISH FOUR DOOR WARDROBE  

Lot No Description 



 218 A PROBIKE ESCAPE BIKE  

219 A RALEIGH PIONEER BIKE  

220 A RALEIGH ESQUIRE BIKE  

221 A ROUND GARDEN TEAK TABLE WITH FOUR COLLAPSIBLE CHAIRS  

222 BOX OF ORNAMENTS AND PLATES  

223 COLLECTION OF SHIWAN CHINESE MUD MEN ORNAMENTS  

224 BOX CONTAINING  CLOCKS, WOODEN BOXES, CERAMICS AND GRABBING STICK 

225 FLAVEL ELECTRIC COOKER  

226 MOBILITY CHAIR A/F 

227 BOX WITH KITCHEN SUNDRIES , GLASS VASE , KATH KIDSTON ETC 

228 BOX  OF TECHNICAL AND OTHER BOOKS  

229 LARGE BOX OF CRAFT WARE ITEMS   

230 TWO BOXES OF VINTAGE AIRCRAFT BOOKS 

231 LARGE WOODEN DOLLS HOUSE WITH ACCESSORIES AND SMALL DOLLS HOUSE  

232 BOX WITH FRENCH GLASS TEA WARE AND ROYAL COMMEMORATIVE WARE 

233 BOX OF ORNAMENTS  AND MISC 

234 BOXED SCALECTRIX WITH EXTRA TRACK AND NO CARS  

235 BOX OF SHEET MUSIC 

236 BOXED MASSAGE MATT 

237 BOX CONTAINING RUSSIAN FIGURE, VICTORIAN PHOTO ALBUM, BINOCULARS , 
SHELL, GLASS ETC 

238 BOX WITH LILIPUT LANE MODELS, MODEL CARS , LAMP AND OTHER ITEMS  

239 INDUSTRIAL TABLE TOP MEAT SLICER  

240 THREE TOOL BOXES AND CONTENTS  

241 QUANTITY OF RAILWAY TRACK SIDE RAILWAY ITEMS  

242 QUANTITY OF 45 RPM SINGLE RECORDS  

243 TWO BOXES AND A QUANTITY OF POLYSTYRENE MODELING ITEMS  FOR 
RAILWAY TRACK SIDE  

244 A METAL FRAMED WARDROBE  

Lot No Description 



 245 PRIDE MOBILITY SCOOTER A/F 

246 2 FOLD UP DIRECTOR CHAIRS T/W TWO FOLD UP CHAIRS  

247 A KARMA ELECTRIC WHEEL CHAIR  

248 G-PLAN NEST OF TABLE T/W TEAK MAGAZINE RACK 

249 MID CENTURY SEWING TABLE  

250 BOX OF SHEET MUSIC AND MUSIC BOOKS  

251 A TEAK NEST OF TABLES  

252 A LEATHER CASE OF GAMES, RADIO T/W CANNON CAMERA 

253 A PAIR OF WHEEL BACK CHAIRS  

254 TWO TEAK GARDEN TABLE +6 FOLD UP CHAIRS AND PARASOL WITH BASE 

255 TWO CARVER AND SIX CARVED DINING CHAIRS  

256 THREE DVD BOXED SETS  

257 BOX OF DRESS JEWELRY KITS 

258 A STONE GREY FINISH POT CUPBOARD  

259 A PAIR OF THREE DRAWER WOOD EFFECT BED SIDE CHESTS  

260 BOX CONTAINING JUGS, DENBY CRYSTAL ETC 

261 BOX WITH HORSE PLATES OTHER PLATES , PLATE RACK AND CRYSTAL GLASS 
SET 

262 WOODEN TV CABINET  

263 AN ENCORE ELECTRIC GUITAR WITH AMP 

264 TEAK GARDEN BENCH  

265 BASKET CONTAINING PICTURES, PRINTS, SEWING ITEMS , STOOLS ETC 

266 AN ROCKWOOD ELECTRIC GUITAR BY HOHNER 

267 A WOOD FINISH MIRRORED DOOR DOUBLE WARDROBE T/W A TWO DOOR 
WARDROBE  

268 A CANVAS COVERED WARDROBE WITH MATCHING FOUR DRAWER CHEST  

269 A LIGHT WOOD TABLE & TWO CHAIRS  

270 A BOX OF VARIOUS PICTURES  

271 TWO CHINESE STYLE VASE LAMPS WITH SHADES  

Lot No Description 



 272 A WESTFIELD ELECTRIC GUITAR  

273 A TOP TWENTY ELECTRIC GUITAR  

274 A PAIR OF WOOD FRAMED FIRE SIDE CHAIRS  

275 WOODEN CARVED CHEVAL MIRROR STAND A/F 

276 A MAYAR MID CENTURY GLASS TOP COFFEE TABLE  

277 PEAVEY 8 PIECE DRUM KIT  

278 BOX OF LOCAL INTEREST BOOKS AND OTHER BOOKS   

279 TRAY OF ART SUPPLIES  

280 A MAHOGANY FINISH GLASS DOOR BOOKCASE  

281 TWO CHINESE STYLE VASE LAMPS WITH SHADES  

282 A LIGHT WOOD FINISH TWO OVER THREE CHEST  

283 TRAY OF LP RECORDS AND SINGLES  

284 A MOBILE DROP LEAF KITCHEN UNIT  

285 "FOX" WOOD LATHE AND ACCESSORIES  

286 A "NUTOOL" HEAVY DUTY DRILL 

287 SMALL BENCH VICE 

288 AN ELECTRIC DOUBLE HOB  

289 A "PERFORM" PILLAR DRILL 

290 TWO WOODEN CRATES & CONTENTS  

291 A SPIN DRIER  

292 AN ELECTRIC PILLAR DRILL  

293 AN ELECTRIC TABLE TOP BAND SAW  

294 A BAMBI 75/150 COMPRESSOR  

295 DOG CARRY CASE, LIFE JACKET AND CAR SEAT COVER  

296 ANTIQUE RECORD MANUAL PILLAR DRILL 

297 A DAWOO RADIATOR HEATER  

298 A DAWOO RADIATOR HEATER  

Lot No Description 



 299 VINTAGE LIDDED METAL STEAMER  

300 "SOHLER" FREE STAND FAN 

301 FIVE SASH CLAMPS  

302 A BOX OF STONEWARE & OTHER POTTERY  

303 LARGE QUANTITY OF JIGSAWS SOME STILL SEALED  

304 TOSHIBA FLAT SCREEN TV 

305 BUSH FLAT SCREEN TV 

306 BUSH FLAT SCREEN TV 

307 LG FLAT SCREEN TV 

308 TABLE TOP BELT SANDER  

309 WORKMATE  

310 SMALL SONY HI-FI 

311 BOXED MINI AIR COMPRESSOR  

312 WATSON PCX8400ME SOUND MIXER UNIT  

313 INDUSTRIAL PAPER FOLDING MACHINE  

314 A SANYO MINI STEREO SYSTEM  

315 AN LEC TABLE TOP FRIDGE  

316 A BREVILL MICROWAVE  

317 A LOGIC FRIDGE FREEZER  

318 A SMALL SERVIS CHEST FREEZER  

319 SET OF ALUMINIUM STEP LADDERS  

320 BOX WITH RAF UNIFORM CAP ETC 

321 BOX OF ORNAMENTS AND TOYS  

322 BOX OF BOOKS , FOOTBALL ITEMS, GREEN SHIELD STAMPS , MAPS ETC  

323 BOX OF SUNDRIES INCLUDING CAMERA, GLASS ETC 

324 BOX OF GLASS WARE 

325 BOX OF ORNAMENTS AND CERAMICS  

Lot No Description 



 326 BOX OF CROCKERY AND TEA WARE 

327 BOX OF CERAMICS  

328 TRAY OF NAMED CERAMICS , TEA WARE ETC 

329 A BOX OF MILITARY BOOKS AND DVDs 

330 TRAY OF METAL AND BRASS WARE  

331 A VINTAGE CHILD'S PRAM  

332 TWO BOXES OF VARIOUS BOOKS  

333 TRAY OF CERAMICS AND MISC  

334 BOX WITH CRYSTAL AND DECANTERS  

335 BOX TEA WARE, LILIPUT AND DOLPHIN ORNAMENT  

336 BOX OF CERAMICS AND VASES 

337 BOX OF CRYSTAL AND GLASS WARE 

338 A BOX OF MILITARY BOOKS 

339 A BOX OF MILITARY BOOKS 

340 A BOX OF MILITARY BOOKS 

341 A BOX OF MILITARY BOOKS 

342 A BOX OF MILITARY BOOKS 

343 A BOX OF MILITARY BOOKS 

344 COLLECTION OF ANTIQUE GUIDES AND CLOCK REPAIR BOOKS  

345 TRAY WITH GLASS SHADES  

346 TRAY WITH CERAMICS AND COMMEMORATIVE WARE  

347 BOX OF ANNUALS T/W BOX OF EPHEMERA  

348 QUANTITY OF FRAMED PICTURES AND CLOCK PICTURE  

349 A VON CHEF TABLE GRILL  

350 PANASONIC STEREO  

351 AN INDESIT WASHING MACHINE  

352 AN UNDER THE COUNTER BEKO FRIDGE  

Lot No Description 



 353 AN UNDER THE COUNTER BEKO FREEZER 

354 TRAY OF HORNSEA TABLE WARE 

355 TRAY WITH NAMED CERAMICS AND FLYING DUCKS WALL PLAQUES  

356 A BOX OF GLASS WARE, VASES, ORNAMENTS ETC  

357 A BOX OF CERAMICS & ORNAMENTS  

358 QUANTITY OF BOARD AND CARD GAMES  

359 LARGE BOX OF JIGSAWS SOME STILL SEALED  

360 A QUANTITY OF LADIES WRIST WATCHES T/W TWO GENTS WATCHES  

361 FOUR HALLMARKED SILVER MEDALLIONS  

362 ROYAL DOULTON BALLOON SELLER HN1315 FIGURINE  

363 COALPORT FIGURINE "THE LOVELY LADY CHRISTABEL" 

364 TWO COALPORT FIGURINES FROM COLLINGWOOD COLLECTION "MARIE" AND 
"BEVERLY" 

365 TWO FRAMED 19TH CENTURY PRATT WARE POT LIDS  

366 TRAY OF DRESS JEWELRY  

367 ST JOHNS AMBULANCE LONG SERVICE AND DEFENSE MEDAL PAIR TO E 
EDWARDS, COMES WITH SILVER MEDALLIONS , LONG SERVICE CHAIN AND 
JUNIOR MEDAL 

368 18CT GOLD LADIES ROTARY WATCH T/W ANOTHER LADIES ROTARY WATCH 

369 BOX FULL OF CIGARETTE CARDS 

370 MINIATURE SEWING MACHINE  

371 BRASS SCHOOL BELL  

372 BOX OF SMALL METAL EROTIC ORNAMENTS  

373 "BAYARD" BRASS 8 DAY CARRIAGE CLOCK A/F 

374 TWO UNUSED BOXED ZIPPO LIGHTERS  

375 SIX CHARLES DICKENS CHRISTMAS CAROL SCENE HERITAGE BONE CHINA 
LIDDED TRINKET POTS  

376 COLLECTION OF ORIENTAL PERFUME BOTTLES  

378 9CT GOLD BRACELET WATCH 

379 YELLOW METAL BOAR TUSK PENDANT  

Lot No Description 



 380 MILITARY BADGES AND VICTORIAN MILITARY CUFF LINKS  

381 PAIR SILVER PAGODA "WANG HING" SALT AND PEPPER POTS  

382 925 SILVER ROSARY BEADS T/W MOTHER OF PEARL AND HORN VERSIONS   

383 GEORGIAN ENAMEL SHILLING, FESTIVAL OF BRITAIN ENAMEL PIN, GOLDEN 
SHRED PIN AND TANGO DANCING ENAMEL BADGE 

384 SMALL BOX WITH ACTION MAN, HORSE AND OTHER FIGURE 

385 19TH CENTURY CANTONESE VASE  

386 TWO LARGE 19TH CENTURY IMARI GOULD SHAPE VASES  

387 THREE 19TH/20TH CENTURY FAMILLIE ROSE STYLE PLATES  

388 VINTAGE CAST TOP HAT MONEY BOX  

389 TRIBAL DAGGER IN SCABBARD  

390 CAST "DOG TRICK" MONEY BOX T/W BRITAINS FIGURES  

391 TWO SMOKERS PIPES T/W GLASS PHOTOGRAPH  

392 FOUR SETS OF SIX EDINBURGH CRYSTAL LARGE WINE GLASSES PLUS EXTRAS  

393 SIX SETS OF SIX EDINBURGH CRYSTAL SMALL WINE GLASSES, LIQUEURS PLUS 
EXTRAS   

394 FIVE CAPEDEMONTE ORNAMENTS  

395 TWO COALPORT FIGURINES FROM LADIES OF FASHION SERIES "FELICITY" AND 
"SUE" 

396 A 9CT GOLD WEDDING BAND T/W A 9CT GOLD LADIES WATCH  

397 A YELLOW METAL VICTORIAN MOURNING BROOCH  

398 TWO SILVER LARGE PENDANT NECKLACES T/W A SILVER BANGLE  

399 COLECTION OF SIX SILVER US DOLLARS WITH SOME PAPERWORK  

400 BLUE AND WHITE MING DYNASTY ? DEER PAINTED SMALL BOWL T/W 18TH 
CENTURY CHINESE BLUE AND WHITE WINE JAR 

401 1881, 1904, 1922 SILVER US DOLLARS  

402 1897 DIAMOND JUBILEE QUEEN VICTORIA BUST INK WELL PRESENTATION 
TROPHY   

403 COLLECTION OF SILVER HALF DOLLARS WITH PAPERWORK  

404 A JEWELRY BOX OF DRESS JEWELRY  

405 2007 GOLDEN HOLOGRAM SILVER 999 EAGLE DOLLAR T/W 2006 999 SILVER 
EAGLE DOLLAR 

Lot No Description 



 406 2006 AND 2007 999 SILVER PROOF US EAGLE DOLLARS IN FITTED CASES  

407 BOX WITH MEN'S WRIST WATCHES AND OTHER ITEMS  

408 FOUR 999 SILVER ONE DOLLAR EAGLES WITH PAPER WORK 

409 2006 SILVER 999 EAGLE DIAMOND CAMEO DOLLAR T/W 2005 US 999 SILVER 
EAGLE ELVIS 70TH BIRTHDAY DOLLAR 

410 THREE USA COIN SETS 2006 PROOF, BUFFALO NICKEL SET AND INDIAN HEAD 
COINS  

411 2007 LITTLE ROCK CENTRAL HIGH SILVER PROOF DOLLAR T/W ROBERT F 
KENNEDY COMMEMORATIVE 999 SILVER DOLLAR  

412 VINTAGE MIKKY PHONE PORTABLE RECORD PLAYER  

413 2007 JAMES TOWN 400TH ANNIVERSARY SILVER DOLLAR T/W 2006 SAN 
FRANCISCO SILVER ONE DOLLAR BOTH IN PROOF CASES  

414 COLLECTION OF FRANKLIN PORCELAIN LIDDED MUSICAL TRINKET BOXES  

415 TWO EARLY PUPPETS  

416 BOX OF BEADS , NECKLACES ETC  

417 TWO PAIRS OF BINOCULARS  

418 PAIR CHINESE FOOT BINDING SHOES  

419 A BOX OF INTERESTING ITEMS  

420 TIN WITH ST JOHN AMBULANCE, RAF BUTTONS BADGES ETC 

421 SMALL BASKET OF STONES AND CRYSTAL  

422 TWO ORIENTAL LACQUERED BOXES  

423 BOX OF BRASS WARE AND OTHER ITEMS  

424 TRAY OF INTERESTING ITEMS 

425 A PAIR OF 8X40 BINOCULARS WITH CASE  

426 TWO PAIRS OF BINOCULARS ONE BEING NIKON  

427 A TUB OF INTERESTING ITEMS INCLUDING A PAIR OF ROLEX SPOONS  

428 MAUCHLINE WARE PHOTO ALBUM T/W WOODEN BOX AND CRIB BOARD  

429 COLLECTION OF EBONY DRESSING TABLE ITEMS, MAGNIFIER GLASS , 
STRATTON COMPACTS, HANDBAGS , PILL BOXES AND FAN 

430 VICTORIAN BISQUE FIGURATIVE STUDY OF GIRL AND BOY  

431 JOSEPH SANKEY COPPER TRAY 

Lot No Description 



 432 COLLECTION OF VINTAGE BUNTING , HANDKERCHIEF AND SAMPLER  

433 BMW CONCEPT ALUMINUM DESK ORNAMENT   

434 A DISPLAY CASE OF MINIATURE NOVELTY CLOCKS  

435 SIX SETS OF SIX EDINBURGH CRYSTAL GLASSES SETS TO INCLUDE , WHISKY 
TUMBLERS, BRANDY GLASSES, SMALL GOBLETS AND CRYSTAL DECANTERS  

436 TWO VINTAGE RIDING CROPS ONE WITH SILVER COLLAR  

437 TWO OIL LAMPS WITH GLASS SHADES  

438 LONG TRIBAL SPEAR  

439 COLLECTION OF LLADRO AND NAO FIGURES A/F 

440 COPELAND CHINA IMARI PATTERN DOUBLE DISH WITH HANDLE  

441 COLLECTION OF MOUTH ORGANS  

442 VARIOUS SMALL BIBLES INCLUDING ACTIVE SERVICE BIBLES  

443 COLLECTION OF LIMOGES REGENCY PATTERN CHINA WITH THIMBLES AND 
MINIATURES  

444 A TRAY OF SEWING ITEMS AND CRYSTAL ANIMALS, PAPERWEIGHTS ETC  

445 BOX OF WITH DRESS JEWELRY  

446 TWO PAIRS OF BINOCULARS & CASES  

447 TWO ROYAL MAIL MILLENNIUM STAMP ALBUM COVERS   

448 VARIOUS LOOSE STAMPS  

449 TRAY OF INTERESTING ITEMS , SOUVENIRS CAMERAS ETC  

450 COLLECTION OF LIMOGES CASTEL LIDDED TRINKET BOXES  

451 THREE ALBUMS OF GB FIRST DAY COVERS  

452 HORNBY R.033 BR CLASS 7MT LOCO "MORNING STAR" MODEL STEAM ENGINE  

453 A LARGE QUANTITY OF JAMES BOND MODEL CARS SOME WITH MAGAZINES 

454 BOXED SCALEXTRIC WITH TWO EXTRA SLOT CARS 

455 BOXED REVELL LONDON BUS MODEL KIT 

456 BOX OF MATCH BOX, CORGI AND DIE CAST PLAY USED MODEL CARS  

457 MANTA FORCE GIANT MANTA SHIP, BOXED BATTLE FORTRESS AND BOXED RED 
VENOM PLAY SET A/F 

458 "ZERO HOUR" SUPREME HEADQUARTERS SUPER MONO RIAL BOXED SET 

Lot No Description 



 

 459 ACTION MAN 4X4 BOXED JEEP T.W OTHER ACTION MAN FIGURES AND 
ACCESSORIES  

Lot No Description 


